« Civilité » « Nom »
« Adresse »

« CP » « Ville »

Paris, le 14 juin 2022
« Civilité »,

Vous êtes candidat·e aux élections législatives des 12 et 19 juin prochains. A ce titre, nous sommes heureux de vous faire parvenir la plateforme de propositions ‘’Construire un avenir solidaire » que la Fédération des acteurs de la solidarité a publiée à l’occasion des échéances électorales de 2022. Notre Fédération compte nationalement 870 associations et 2 700 établissements et services qui accueillent et accompagnent chaque année plus de 600 000 personnes en situation d’exclusion.

Dans le contexte que nous connaissons, marqué par un nombre croissant de personnes touchées par la pauvreté et la précarité - parmi lesquelles des familles et des enfants - nos propositions visent à faire évoluer en profondeur nos politiques de solidarité avec pour objectif de lutter durablement contre l’enracinement de la pauvreté que connait notre pays. Les domaines abordés concernent directement la vie quotidienne de nos concitoyens et concitoyennes (logement, emploi, santé, soutien à la parentalité, réussite scolaire, cohésion sociale, vie culturelle…) et nécessitent pour un grand nombre d’entre eux de nouvelles mesures législatives fortes à l’occasion de ce nouveau mandat.  
Aussi, nous souhaitons, par la présente, vous partager des constats remontés par les associations de terrain qui composent notre Fédération et vous soumettre des propositions sur plusieurs sujets spécifiques : 
ICI ajouter les paragraphes thématiques qui vous concernent.
Nous serions heureux de partager nos constats et nos propositions respectifs portant sur la situation sociale de nos territoires et d’agir de concert au service des plus démunis. 

Dans l’attente de vous rencontrer, je vous prie de croire, « Civilité », en l’expression de ma considération distinguée.
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